

Площадка «Золотой осени» будет работать до конца октября

23.10.2018

«Московские ярмарки» объявили о продолжении фестиваля «Золотая осень». Принять участие в городском торжестве на Ореховом бульваре можно будет до 31 октября.

По словам самих организаторов, решение о продолжении работы ярмарок приняли в связи с многочисленными просьбами жителей Москвы. Так, до 31 октября купить мясные, рыбные, сырные продукты, а также сезонные фрукты и овощи из разных регионов России можно будет лишь на четырех площадках: на Ореховом бульваре, бульваре Дмитрия Донского, и на улицах Профсоюзная и Городецкая.

Для гостей фестиваля организованы мастер-классы, а для детей – занятия в кулинарных студиях, - отмечается на официальном сайте «Московских ярмарок».

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7652293.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)